

# Odpady občanů v Sobotovicích



## Nový systém od 1. 4. 2022

V obci je zaveden adresný svoz tříděného **papíru**, **plastu** (včetně nápojových kartonů a drobných kovů), **bioodpadu** a **směsného komunálního odpadu**.



Každá domácnost, která projeví zájem, dostane **zdarma zapůjčené nádoby** na tříděné odpady (papír, plast a bioodpad) o objemu 240 l. Všechny tři nádoby jsou v černém provedení, s doplňkovým barevným a písemným označením druhu odpadu. Je možné si odebrat **minimální sadu na papír + plast, případně i na BIO**. Nádoby jsou zcela zdarma a po šesti letech přejdou do vlastnictví domácnosti. Nejprve je nutné na OÚ podepsat smlouvu o výpůjčce nádob. Důležitou podmínkou zapůjčení je písemný závazek k pravidelnému **odklizení nádob z veřejného prostranství** mimo den svozu. Kdo nemá v nemovitosti místo na uložení nádob, ten může tříděný papír a plast ukládat nadále do pytlů. Modré a žluté pytle obdržíte na OÚ. Pytlovaný bioodpad svážen nebude. **Nádoby na směsný komunální odpad si zajišťují občané sami.**

### Termíny jednotlivých svozů

Přesné termíny svozů jsou každý rok stanoveny **Kalendářem svozu odpadů**, který je distribuován do všech domácností. Kalendář si také můžete vyžádat na OÚ, nebo jej naleznete na webových stránkách obce [www.sobotovice.cz](http://www.sobotovice.cz) - Obec > Odpadové hospodářství > Svoz odpadu  
<https://www.sobotovice.cz/obec/odpadove-hospodarstvi/svoz-odpadu/>

Odpady jsou od občanů pravidelně sváženy s následující frekvencí:

- Papír a plast:** 1x za 28 dní, vždy v jeden den (pytle i popelnice).
- Bioodpad:** 1x za 14 dní v létě a 1x za 28 dní v zimě (popelnice).
- Směsný komunální odpad:** 1x za 28 dní (popelnice).



STÁTNI FOND  
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Životní prostředí

### SKO = KOMUNÁL

Po uhrazení poplatku za „popelnici“ nově obdržíte do schránky nálepku k označení „černé“ nádoby. Od 1. 7. 2022 budou sváženy pouze takto označené nádoby!